
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 5 
TORSDAG DEN 22. JANUAR 2009 kl. 18. 

 
 

Til stede: Klavs Andreassen, Kresten Valdal, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen, Ole Colberg, 
Mette Bjersing, Søren Nielsen, Jack Schytt, Anders Hebo og Ulla Maltesen. 

 
afbud:  Lone Klamer og Kim Christrup. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden for bestyrelsesmødet: 
 
 
Pkt.: 1:  Siden sidst. 

Arrangementet med bestyrelse og æresmedlemmer i forbindelse med Copenhagen 
Masters var en stor succes. 
Poul-Erik Høyer uddelte Poul-Erik Høyer prisen til Maria Helsbøl i forbindelse med 
liga kampen i Farum d. 20-1-2009. 
Hørsholm har 75 års jubilæum d. 20-2-2009, Klavs Andreassen prøver at deltage. 
Det blev meddelt, at Finn Kobberø er død. 
Ole Colberg rapporterede kort fra USU’s klubmøde, hvor der havde deltaget ca. 30 
personer fra forskellige klubber. Coaching af de unge havde været et punkt, der optog 
mange. Man havde også præsenteret et forslag til ny holdturnering. Forslaget, der er 
udarbejdet af Dorte Friis, har til formål at gøre rækkerne mere lige, og kan ses på 
hjemmesiden ( http://www.sbkr.dk/ungdomsudvalg/Arrangementer/2008-
09/Forslag%20til%20aendret%20holdturnering%20-%20SBKr%20USU.pdf ). 
Klavs Andreassen meddelte, at der endnu ikke var kommet dagsorden til HB mødet d. 
7-2-2009. 

 
Pkt.: 2: Økonomi/budgetter. 

Budgetmødet havde lille deltagelse, men der er lavet budgetter på grundlag af udval-
genes tilbagemeldinger. Aktivitetspuljen er afskaffet, da den endnu ikke har været i 
brug. Jubilæumsudgifter er ikke medtaget i driften, men vil blive taget fra formuen. 
Bestyrelsen vedtog enstemmigt det uddelte budgetforslag udfra gældende forhold i 
DBF. 
Anders Hebo meddelte, at mange klubber mangler at indberette medlemstal, og at han 
følger op på dette hver uge. 
Det udleverede regnskab blev kort gennemgået, og der var ingen alarmerende forhold. 
Kresten Valdal meddelte, at Kr. Hyllinge og Glumsø er sendt til inkasso, hvoraf den 
ene har betalt. Glumsø har yderligere et problem, idet de har meldt sig ud, men delta-
ger i holdturneringen, som Herlufmagle-Glumsø i serie 3. 

 
Pkt. 3: Takstblad. 

Det udleverede takstblad blev godkendt med følgende rettelser: 
Dommerkursus har ingen klubbetaling. 
Lønsats-hjælpetræner 2 samlinger samme dag og type kr. 700. 
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Pkt. 4: Udskiftning af VPN. 
Adgangen til Idrætssystemet, som i øjeblikket etableres via en VPN forbindelse ænd-
res pr. 31. marts 2009. Erik Jonas Pedersen sørger for, at der oprettes en VPN forbin-
delse til Anders Nielsen og Ulla Maltesen. 
 

Pkt. 5: Procesoplæg – fremtidens badminton. 
Klavs Andreassen gennemgik kort det udsendte forslag til proces for fremtidens bad-
minton, som skal behandles på HB mødet d. 7-2-2009. Der var ingen i bestyrelsen, der 
ønskede at være kredsrepræsentant. Mette Bjersing foreslog, at man forsøgte at finde 
interesserede unge klubfolk. 

 
Pkt. 6: SBKr.’s repræsentantskabsmøde. 

Mødet afholdes i Tåstrup d. 1-4-2009. 
Lone Klamer bestiller lokaler (middag kl. 17.30 – rep.møde kl. 19.30) 
1. indbydelse udsendes senest d. 18. februar. 
Beretninger fra udvalgene sendes til Anders Hebo senest d. 1. marts 2009. 
Medlemmer til de enkelte udvalg: 
USU mangler formand. 
VETU Erik Jonas Pedersen stopper, forslag til nyt medlem haves. 
SSU intakt. 
BREDU har brug for nye medlemmer. 
DU Tom Østrøm og Otto Fredskilde stopper, men ingen problemer. 
Udvalgsformændene meddeler, hvor mange der deltager i middagen. 
Torsten Berg spørges om han vil være dirigent (han har sagt ja). 
Klavs Andreassen gennemgik følgende 3 forslag til kontingentændringer til DBF, som 
vil blive behandlet på HB mødet d-7-2-2009. 
Forslag 1. 
Klubkontingent: kr. 1000 
Medlemskontingent: kr. 24 
Ingen licens 
Forslag 2. 
Klubkontingent: kr. 50 
Medlemskontingent: kr. 17 
Turneringsgebyr: kr. 10 pr. række (gælder alle også USU) 
Rangliste gebyr: kr. 200 (kun senior)  
Ingen licens 
Forslag 3. 
Klubkontingent: kr. 200 
Forsikring:  kr. 5.25 
Turneringsgebyr: kr. 13 pr. række 
Ranglistegebyr: kr. 200 
Licens: kr. 75 (ved opkrævning som nu) eller kr. 150 hvis man 

venter med at købe licenser 
I forslag 1 og 2 opgives licenssystemet, hvilket giver en besparelse på ca. kr. 100.000 
til produktion af licenskort samt løn til ca. ¼  IT medarbejder. Efter at have diskuteret 
de forskellige forslag, var stemningen mest til forslag 2. 
På repræsentantskabsmødet kan vi udover en diskussion af ovenstående forslag, for-
vente en diskussion om U15 spillere, kan få lov til at spille på seniorhold og om coa-
ching af ungdomsspillere. 
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Pkt. 7 Nyt fra udvalgene. 
• SSU. I holdturneringen er der klubber, der melder afbud for deres 1. hold me-

dens 2. holdet spiller videre. Det foreslås, at man tager alle point med over i 
slutspillet. Vores regelsæt bør i det hele taget revideres grundigt. Anders Niel-
sen mener, at det skal være muligt i enkelte velbegrundede tilfælde for U15 
spillere at spille på seniorhold – det skal dog ikke være en generel regel. Pro-
blematikken skal tages op på næste møde. 

• USU. Ungdomsholdturneringen er foreslået ændret (se pkt.: 1). UEU har ud-
sendt et forslag til høring om hvilke spillere, der må anvendes i DM for hold. 
Anders Hebo sender forslaget ud til klubberne med en svarfrist 15-2-2009. 
Klavs Andreassen roste oplægget fra Dorte Friis til ændring af USU holdturne-
ringen. 

• VETU. Intet 
• BREDU. Mette Bjersing meddelte, at begynderturneringerne i Holbæk og 

Holte havde mange deltagere, og er tæt på bristepunktet. 
• DU. Der er uddannet 10 nye dommere og der kommer 6 til i marts. Nogle øn-

sker dog kun at dømme i egen klub. Der har været afholdt dommermøde, hvor 
vigtigste punkt var, hvordan man dømmer ens. SBKr. vil holde 2 brush up kur-
ser. Der er for få forbundsdommere, hvorfor der ofte bruges kredsdommere, 
man kunne derfor ønske at få nogle nationale forbundsdommere. Der bliver 
oprettet et referee udvalg. Kredsene er stillet frit med hensyn til dommertøj. 
SBKr. har allerede lavet en tøjaftale om jakke, benklæder og slips. SBKr. vil 
yde ½ delen af prisen i tilskud til de 16 nye dommere. I fremtiden vil man gå 
over til at bruge T-shirt. 

• IT. Intet 
• Sæsonplanlægningsudvalget. Sæsonplanen er ved at være færdig, der er næ-

sten ingen huller, og alle seniorturneringer er besat. 
• Holdturneringen. Slutspillet i holdturneringen er lavet og udsendt. 
• Breddekonsulenten. Breddekonsulentens oplæg og rapport er udsendt. Mette 

Bjersing og Kim Christrup laver et oplæg til nye tiltag, hvor alle bidrag er vel-
komne. Kim Christrup har fået en ny stilling, men fortsætter som breddekonsu-
lent i SBKr., men stopper i KBKr. 

• AU. Intet. 
 

Pkt. 8: Eventuelt. 
Vedrørende kredsens 75 års jubilæum vil Mette Bjersing, Lone Klamer og Anders Ni-
elsen prøve at lave nogle forslag med økonomiske rammer til næste bestyrelsesmøde. 
Den 23-9-2009 vil være holdrunde dato. Kan vi arrangere, at Værløse og Lillerød mø-
des i Farum?? 

 
Pkt. 9: Næste møde. 

Næste møde afholdes i Idrættens Hus tirsdag d. 19. marts 2009. 
 
 
 

 
 
 

Mødet slut kl. 22.      godkendt
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